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KaTtanutmnyeckoe pa3noxeHme nepeknmcn sogopona
Ha NNaTtMHOBbLIX KaTaJindaTtopax
Llenb pa6oTbl: N3y4yeHne 3aBUCUMOCTM CKOPOCTU Pa3noXeHUsi Nepekncu
BOAOPOAA Ha NONIMKPUCTANIMYECKMX NNaTUHOBbLIX KaTanu3aTtopax oT
KonM4ecTBa katanusartopa.
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Ons onpepeneHna nopaaka peakunm ncrnofib3yem COOTHOLLIEHUA:
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C}r,0, ~ KOHIICHTPALWS [IEPCKUCH B PACTBOPE B MOMCHT BPEMCHH £}
Cy10,, ~ HaYaIbHAs KOHICHTPALHS IEPEKUCH B PEAKTOPE;

V., — MOJSpHBINA 00bEM UACATBHOIO Ia3a;

V, — cyMMapHblIii 00beM pacTBOpa IEPEKHUCH B PEAKTOpE

PesynbTatbl onpegeneHus nopsaka peakuuu:
m=20mMr — n=0.554
m=30mMr — n=0.728
m=40mMr — n=0.851



